QUIERO QUE ME MANDÉIS UN CORREO CADA UNO PARA VER SI OS ESTÁ LLEGANDO ESTA INFORMACIÓN

Solución para los alumnos de apoyo de Lengua 1º eso del día 25
Cualquier duda podéis escribirme al siguiente correo: jfernandezca@educa.jcyl.es
Soluciones: 
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3. Porcentajes

<

Para preparar 150 kg de tierra para unas jardineras se mezcla arena q
(82,5 Kg), arcilla (10,5 Kg) y limos (restos organicos). Calcula el
porcentaje de cada elemento de la mezcla. (se0)

@ La masa media de una hormiga
es de 3mgy puede llegar a
levantar una masa de 100 mg.
(e00)

(Cuénta masa deberia levantar
un hombre de 70 kg para ser
tan fuerte como la hormiga?

3 70
700~ % x=70-100:3=2333,3 kg.

@ Una botella de aceite cuesta 2,59 €. En una tienda hay una oferta
3 x 2,y enunsupermercado, si compras 3 botellas, te hacen un
descuento del 30 %. (Qué oferta es mejor? (see)

En el supermercado si compro 3 botellas cuestan 2,59 -3 =7,77 €.
Me descuentan el 30 % de 7,77 €, es decir: 7,77 - 30 : 100 = 2,33 €. En
la tienda solo pago 2, con lo que me ahorro 2,59 €. Como 2,59 > 2,33,
me ahorro mas en la tienda. Su oferta es mejor.
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SOLUCIÓN MATEMÁTICAS DEL DÍA 25 DE MARZO
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6. Anlisis del predicado:
a. Si es un verbo ser, estar o parecer: buscar el Atributo.
b. ¢Es un verbo transitivo? Buscar el CD.

. El verbo necesita una preposicion obligatoriamente:
Buscar un complemento de régimen.

d. Otros complementos.

Una vez desarrollado el tema en profundidad aplicaremos
los conocimientos adquiridos a un texto extraido del informe . El pronombre se aparece en lugar de fe y fes. Porque se
de seguimientos de la Educacion para todo el mundo, de la sustituye a la vez el CD y el Cl.

Unesco. El texto se relaciona con el hilo argumental porque @

contrasta la realidad educativa de los adolescentes de nues-

tro pas con el de otros, cuyas vidas se enfrentan a otra rea- <]

lidad. Tomar conciencia de ello es imprescindible. Se puede fa)

aprovechar este texto para establecer la reflexin.

Soluciones de las actividades
9. Nadal lo arrolla
| Barcelona la afronta.
La Biblioteca Nacional lo recibe.
Simeone se la exige.
Vueling se lo ofreceré

motivacién, CD - a la plantilla, CI
El texto sirve para repasar las cuestiones gramaticales y tam-

wifi de alta calidad, CD - a sus clientes, CI
bién podemos pedirles que lo conviertan en una noticia pe-
riodistica. 12. Respuesta modelo: Me acuerdo mucho de Maria

13. 1 Todos expresan una circunstancia
Complemento circunstancial de lugar
Complemento circunstancial de lugar
Complemento circunstancial de tiempo

Complemento circunstandial de lugar y complemento
dircunstancial de lugar de tiempo

Complemento circunstandial de tiempo
Complemento circunstancial de lugar
1. Su escuela fue atacada por los islamistas.
Audio: Por los islamistas es el complemento agente
Adiés a la escuela 15. Los islamistas atacaron su escuela.
Ampliacién: 16. La escuela es un lugar estupendo

Predicado nominal y verbal. Adjuntos y argumentos e

B} . A D
R Escribe aqui para buscar = % D) 551032020 t
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b) ¢Qué te parece esta noticia?

En la etiqueta de un suéter figura la informacién sobre su
composicion. (eec)

Lana: 75 %
Poliéster: 22 % O
Elastan: 3%

El suéter pesa 350 g. Calcula la cantidad de lana, de poliéster y de
elastan que contiene.

Lana: 75 % de 350 g =350: 100 - 75 =262,5g.
Poliéster: 22 % de 350 g =350:100-22=77g.

Elastan: 3 % de 350 g=350:100-3=10,5g.

Para preparar 150 kg de tierra para unas jardineras se mezcla arena
(82,5 Kg), arcilla (10,5 Kg) y limos (restos organicos). Calcula el
porcentaje de cada elemento de la mezcla. (se0)
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TAREAS PARA EL DÍA 26 DE MARZO
Lengua:

Correcciones y Pag 129 estudiamos los complementos Circunstancial y el Agente.  Fijaos bien en el cuadro de la transformación de Activa a pasiva:

El sujeto pasa al final y se convierte en Complemento Agente, el Verbo se pone en voz pasiva y el Complemento Directo pasa a ser el Sujeto.
Ejercicios: Pagina 129: 13, 14, 15 y 16.
Mate: 

Correcciones y:
Vamos a hacer ejercicios prácticos sobre el IVA, nos pasa cuando vamos a las rebajas, o a compras que están en oferta, es muy fácil, no os compliquéis.
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Ejemplo

En una tienda de deportes el precio de una bicicleta de montafia es de 300 €y
el IVA es del 21 %. ¢(Cuanto hay que pagar en realidad por la bici?

® Elincremento sobre el precio
esel 21 % de 300 €:

21
m-300—0,21 -300=63€

Tendremos que pagar:
300 € + 63 €=363€, en total.

Lo podemos calcular de
forma mas directa. Si
incrementamos un 21 %

de IVA, en realidad pagamos
el 100 % del precio més un
21 %, es decir, el 121 %.

Si operamos con la forma
decimal del tanto por ciento

pagamos:

1,21-300=363 €

v
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Se multiplica 300 por el IVA, que en este caso es 21, se divide entre 100 y lo que me da es lo que tengo que sumar o restar dependiendo el problema,  si es que nos rebaja, es restarlo. 

En este caso sería así: 21.300 =   63euros           300 que valía + 63 de IVA = 363Euros precio 
                   100
            final.

Haced los ejercicios:  Son inventados, los copiáis en el cuaderno.
a) Judith  se va a comprar unos pantalones a Zara que costaban 35 euros, pero están rebajados el 15%. ¿Cuánto le costará los pantalones?.

b) Jorge ingresa en un banco 6000Euros a un interés del 2% anual. ¿Cuánto dinero tendrá cuando termine el año?

c) Alicia va a comprar material para su entrenamiento de gimnasia rítmica y en rebajas costaba 80 euros, pero ya se pasaron las rebajas y el precio se ha incrementado un 20 %. ¿Cuánto se gastará a día de hoy?.

d) Noemi se ha comprado unas zapatillas Nike y se va a gastar 150 euros, pero al llegar, como son las últimas y encima es su número están rebajadas un 35%. ¿Cuánto le costarán las zapatillas?. ¿Cuánto se ha ahorrado?.

